
Успішний виступ веслувальників на марафоні

16.05.2025

У місті Вінниця з 8 по 11 травня пройшов чемпіонат України з веслування на

байдарках і каное на марафонські дистанції, присвячений пам’яті воїну – спортсмену

Ігорю Присяжнюку.

Найсильніші веслувальники-марафонці взяли участь в чемпіонаті серед юніорів,

молоді та дорослих. Спортсмени на байдарках і каное змагались на короткій (3,4 км)

та довгих дистанціях (від 11,8 км до 26,2 км) з перебіжками в одиночках та двійках, а

також вперше була проведена естафета. Змагання були відбірковими до збірної

команди України. Чемпіони та срібні призери в своїх видах представлятимуть Україну

на чемпіонаті світу та Європи.

Збірну команду Хмельницької області представляли студенти Хмельницького

національного університету факультету здоров’я, психології, фізичної культури та

спорту, а саме: Тетяна Зозуля, студентка-магістрантка групи ФКСм-24-1; Назар

Лозінський, студент групи СОФКм-24-1; Артем Мельник, студент групи ФКС-21-1;

Анастасія Дежицька, студентка групи СОФК-22-1.
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Вже вкотре впевнено перемогла Анастасія Дежицька в каное-одиночці серед

молоді на дистанції 15,4 км (4 перебіжки). Вона фінішувала першою, а її колега по

22.05.2025, 11:43 Успішний виступ веслувальників на марафоні - Хмельницький національний університет

https://khmnu.edu.ua/uspishnyj-vystup-vesluvalnykiv-na-marafoni/ 3/9

javascript:void(0);


команді – Тетяна Зозуля, теж в одиночці та цій же дистанції – другою. Окрім того на

дистанції 3,4 км серед дорослих Тетяна виборола ще й бронзову нагороду. У змішаній

естафеті каноїстів і каноїсток Анастасія Дежицька здобула «золото», а Тетяна Зозуля –

«срібло». Артем Мельник в каное-одиночці серед молоді на дистанції 19 км (4

перебіжки) фінішував з сьомим результатом, а у естафеті каноїстів на дистанції 4,2 км

– п’ятим. Гідно виступив серед молоді наш магістр Назар Лозінський в байдарці-

одиночці на дистанції 26,2 км (6 перебіжок). Він фінішував четвертим, а у естафеті

серед байдарок з шостим результатом.
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Приємно зазначити, що наші студентки – Анастасія Дежицька та Тетяна Зозуля

зараховані до складу збірної команди України для участі у чемпіонаті світу та Європи

серед молоді на марафонські дистанції.

Велика подяка Збройним Силам України, захисникам і захисницям та усім, хто

боронить нашу країну від ворога за можливість тренуватись та виступати на

змаганнях.

Слава Україні! Героям слава!

Віктор Флерчук,

доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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